哀哭变舞步, 早是必然呼



弟兄姐妹们好!希望大家安康!上几个星期,从 8/31 国庆日、16/9 马来西亚节、一直到 21/9 的中秋节,感觉周围都充满了许多值得欢庆的时光!这让我们想起了诗篇30章里诗人对神的欢呼及敬拜!虽然诗人不是处在最理想的境况中(比如我们目前的疫情状况),他甚至还说到他"整夜哭泣",但他却意识到"神的慈爱永不终止,祂的怜悯永无穷尽,而神的的慈爱和怜悯每天早晨都是新的"!(耶利米哀歌 3:22-23)这就是为什么诗人每早都还依然能够欢呼和歌颂主!虽然有哀哭的时候,但神会为他脱下悲伤的麻衣,披上喜乐的外袍,让他可跳起舞步!

"你把我的哀哭变成了舞步,好叫我从心底歌颂你,我的上帝耶和华啊,我要永远向你感恩!" —诗篇30

Charlotte传道与Alvin传道

LOT 10 小组



Lot 10 小组注重于属灵上的成长,弟兄姐妹们一起学习神的话语、彼此扶持、鼓励,更重要的是如何把所学的运用在生活上!我们目前所使用的教材是'Andrew Wommack'的'门徒训练课程'。属灵上的成长是需要付出时间和因着神的带领而做出生命上的改变。只要你愿意并渴慕追求,我们都欢迎你加入我们一起学习与成长!

参加小组 htbb.org/connectgroupsmandarin

线上启发



线上启发即将在10月6日,晚上 8点开始启动。记得邀请你的朋友、 邻居、家人等一起来探讨生命的 大课题。现在就可以到 htbb.org/alphamandarin 报名或获取 更多的详情。

美满婚姻课程



HTBB第一个中文版的美满婚姻 课程即将开始啦!这课程是由 七个环节组成,只要宗旨是为了 协助夫妻建立更坚固美好的婚姻

10月18日至11月29日

星期一晚上8点-9点45分

更多详情 htbb.org/tmcmandarin

中文堂IG页面

关系。

*叮叮叮! 好消息!*我们将在10月10日正式 开启中文堂的Instagram页面,记得先关注 htbbchurch的主要账号,然后您就会收到最新 的通知和推荐啦!

圣餐主日



10月24日

10月17日,我们会有 Phoebe Chua从雅各书 讲道系列中与我们分享 有关于智慧的信息。 让我们尽请期待!

